

R 热点

# 新任驻华大使在北京官邸发表上任致辞 骆家辉：我和家庭代表美国价值观

星报综合报道 8月14日,美国新任驻华大使骆家辉在其北京官邸举行了到中国之后的首次媒体见面会。他向到场的数十位中外记者发表了简短的演讲,并回答了记者们的提问。他的妻子与三个孩子也出席了见面会。

虽然于13日才低调抵京,但出现在官邸院子中央的骆家辉与家人的神情轻松愉

快。作为美国历史上首任华裔驻华大使,骆家辉首先用中文连说两次“欢迎”,然后用英语发表了一个简短的演讲。在演讲中,他回顾了2011年中美多次高层互访,还首次提到了他个人身份的三个关键词,即中国移民之子、美国及美国价值观。

“在个人层面上,能作为中国移民的孩子,代表美国——我出生的土地,以及

我的家庭珍视的美国价值观,站在你们面前,我感到既谦卑又荣幸”。他说,“我的父母,我的妻子,我们的孩子,我们本人都直接代表美国以及美国作为自由、平等和机会之土地的希望。”其后,他再次强调说:“我以官方身份,作为服务于总统和美国人民的美国驻华大使,将代表的正是这些永久希望和价值观。”

其后,骆家辉的妻子莫纳也用不太流利的中文向到场的记者表示了感谢。她与三个孩子一直站在骆家辉身旁,与这位美国新任驻华大使一起迎接“在中国的冒险和挑战”。

据英国路透社14日报道,针对外界普遍关注的中国所持有美国国债的安全,骆家辉说,中国对美元的投资仍然是安全的,中国对此不用担心。

S 社会

## 男子花80万自制俄式坦克



最近在杭州瓶窑一工业园区的104国道旁,出现了一个庞然大物,它就是拥有“陆战之王”美称的坦克。这辆高仿真坦克是依照俄罗斯“T62”式坦克以1:1的比例仿造的,长6.24米,宽3.27米,迷彩铁皮外壳、长火炮、重型机枪、弹药舱、厚重的履带,驾驶舱内,麻雀虽小五脏俱全。“造这个坦克,前期研发加上制造成本和原材料花费,就花了大约80万元左右。”郝金喜告诉记者,坦克是为内蒙古一个沙地主题公园量身打造的,为了让游客在沙漠中体验观光坦克的乐趣,对方一共订了30辆。  
黄宗治

## 外来务工者孩子暑期度童年



第一次来到浙江台州的刘俊峰怎么也没想到,父母住的竟然是“那样的地方”。几间依着高高坟头搭建而起的棚子就是自己即将入住的家。刘俊峰的父亲刘胜利6年前来到台州,如今在一家小制冰厂打工。刘胜利说,自己根本承受不起市区高昂的房租,于是在乡亲的介绍下来到这个地方,花了两千多块钱,用半个月时间搭了个棚子,带着妻子与儿子刘俊伟、女儿刘文丽一起住了过来,“虽然也曾害怕过,但过了两三个月就习惯了”。  
潘侃俊

## 女子与家人吃饭时跳楼自杀

13日中午12点多,在南京市浦口区江浦一家电器销售大楼的7楼上,一名30多岁的女子纵身跳下,当场身亡。据知情市民称,女子跳楼前,正在家中与丈夫还有八九岁的女儿一起吃饭,吃到一半,妻子突然跳楼,由于事出突然,丈夫也没能拉住妻子,眼看着她跳楼身亡。目前,年轻女子跳楼原因,警方正在进一步调查处理中。  
海勇

W 万象

## 日本1天热死4人900人中暑

日本部分地区持续酷暑,11日一天内致死4人,大约900人因出现中暑症状在医院接受治疗。4名死者包括2名农民、1名安全保卫人员和1名建筑工人,入院接受治疗的大约900人中有20人中暑状况严重。受大地震和核电站辐射泄漏事故影响,日本核电站三分之二核反应堆停止运行,致使电力严重短缺。日本政府推行多项节电措施,包括呼吁民众少使用空调。  
赵婷

## 美研制出“万能”抗病毒药品

美国麻省理工学院研究人员日前研制出一种全新抗病毒药物“DRACO”,据说这是一种万能的药物,几乎可以杀死所有的病毒,并且能够锁定被病毒感染的细胞并使其自我毁灭。据了解,DRACO能够消灭人体鼻病毒、流感病毒、脊髓灰质炎病毒、一种胃部病毒以及致命登革热病毒。此外,DRACO还可用于治疗麻疹、风疹、感冒疮甚至是艾滋病。目前,研究人员正用老鼠做一系列抗病毒实验,万能药DRACO的投放市场还需时日。  
许文静

## 黑熊从养蜂场抱走16只蜂箱 躲回密林偷吃蜂蜜

日前,在吉林和龙市林业局青山林场发生了一件怪事:养蜂户张哲龙的养蜂场连续两天晚上被盗,16只蜂箱不知去向。深山老林很少会有人前来偷蜂箱,这到底是何人所为?张哲龙找来有经验的农户查看发现,原来偷走蜂箱的根本不是人,而是山中的黑熊所为。张哲龙与这位农户在山林中寻找,在一个隐秘处找到了被黑熊偷走的16个蜂箱。这些蜂箱早已支离破碎,里面的蜂蜜被黑熊吃得干干净净。一些可怜的蜜蜂趴在箱子边上,已经奄奄一息。  
周和

## 看小脚猜猜西安老太太高寿



8月9日上午,家住西安市和平门外新时代设计院家属院的耿老太像往常一样上街转悠,她的一双小脚引起了众多市民的好奇。由于老人耳背,听不见大家伙的问话,路人往往猜起了老太的年龄,有人猜老人80岁了,有人猜90岁,至于猜测的理由嘛,都是依据耿老太的小脚猜的。  
朱勇

K 看点

## 深圳交警孩子夭折仍坚守岗位 被评“大运安保之星”

“孩子没了已经很遗憾,我不能因为工作没完成再留下一个遗憾。”就在大运会开幕式当天,深圳南山交警孙震强忍着失去幼子的悲痛,坚守在离开开幕式场馆最近的路口,认真完成了他的交通安保任务。13日,交警局领导获悉此事,第一时间慰问了孙震及其家属,并决定评孙震为市交警局首批“大运安保之星”。  
沈小妮

## 中国原油对外依存度首次超美

中国工信部近日披露数据显示,今年前5个月,中国原油对外依存度达55.2%,已超过美国(53.5%)。有机构预测,2020年中国石油对外依存度将超过60%。有专家指出,应扩大天然气消费,以摆脱中国对石油的过度依赖。  
卢岩

## 贝卢斯科尼:我心在滴血

意大利政府12日推出新一轮财政紧缩方案,计划两年内削减开支455亿欧元(约合648亿美元),2013年实现预算平衡。总理贝卢斯科尼说,出台新方案是应欧洲中央银行“援助”要求。贝卢斯科尼会后告诉记者,政府2012年和2013年将分别削减开支200亿欧元(285亿美元)和255亿欧元(363亿美元)。“我的心在滴血”,贝卢斯科尼谈及增税时说,那违背政府先前承诺,即“绝不把手伸向意大利民众的口袋”。  
李良勇

## 朝鲜批驳韩国有关朝黑客袭击韩国说法

朝鲜祖国和平统一委员会14日发表新闻公报,对韩国警方称朝鲜对韩国网游进行黑客袭击予以否认,并对韩方的做法进行谴责。据朝中社报道,新闻公报说,近日韩国警方称“北方黑客非法破解韩国网游”,并散布“来自北方的网络恐怖”,这是对朝鲜“又一无法容忍的挑衅”,其用心在于抹黑朝鲜的对外形象。据韩国媒体报道,韩国警方4日宣布破获韩国犯罪组织雇用30余名朝鲜黑客联手攻击韩国网络游戏的案件。  
据新华社

## 美国舞台坍塌致多人死伤

8月13日晚,在美国印第安纳州,一处临时搭建舞台坍塌,事故造成4人死亡,40多人受伤,上千人疏散。舞台为举行一场音乐会而临时搭建,事发时正式演出尚未开始。  
据新华社

最 目 之 最

## 最可怜的男童 疑遭继母虐待 脑袋瘪了



在浦东儿童医学中心神经外科病房里,4岁的男孩小中正坐在病床上摆弄他的玩具,残酷的画面令人窒息,孩子的脑袋缺了一大块,活像一个漏气的皮球。4个月前,中宝在家中离奇受伤昏迷,被送往医院后经抢救苏醒,而他的生父和继母卷走了救命钱,就此不知所踪。幸运的是,在河南和上海两地好心志愿者的资助下,孩子于前天来到上海做进一步的治疗。13日下午在病房,小中宝对记者说:“胖妞打我头。”中宝爷爷说,胖妞就是他的继母,她和孩子的父亲至今仍欠中宝一个说法。  
李一能

## 最哈韩的女孩 为学韩语手术拉长舌头



英国一名19岁女学生迷恋韩国文化,计划大学毕业后移居韩国并在当地工作,遂努力进修韩语,却发现舌头较一般人短和厚,无法准确发出某些韩语音标。为了一圆赴韩梦,她不惜开刀进行“整舌手术”。现居诺丁汉的琼斯,17岁起努力学习韩语,2年后口语水平已相当高。但她表示,韩语的“L”音令她很困扰,因为其发音比英语的“L”更高。医生称,若手术将她的舌头与口腔交界处切开,可略延伸舌头的长度。于是她进行了“整舌手术”,成功将舌头拉长1厘米。现在她满意地说:“手术后我已能将韩语说得非常地道了”。  
金阳

安徽省大众中西医结合研究所门诊部  
**皮肤科**

皮肤病康复热线:0551-3910089 13655556136  
地址:合肥市亳州路与北一环路交叉口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址:WWW.DZZXY.COM